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DIA 44: LUNES 1 DE JUNIO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: Corregir la página 23 de cálculo.
[image: image2.jpg]Ila los nimeros que s€ han perdido en estas tres series. |
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ﬂ_—Resuelve las siguientes operaciones:)

(43 + 25) + (52 + 64) » 6’8’%/;(6"'3’
(56 + 95) + (63 - 45) » o 4 1Y :/6
(72 - 16) + (45 - 23) »§¢ PIERY 4

(64 -22) - (52 - 43) Y= F= 33
(47 + 52) - (92 - 75) » 99 vf}: 5’1}
(72 - 12) - (12 + 15) @D = P 322

m iA ver si eres capaz de descubrir los nimeros que se han perdido! )

5+7 + Sl - 795

125+ 140815 = 114+ 12 + BHEe

23+17+96=/Jv+96+23

EE] Resuelve estas divisiones:

16 +8 + B3 =57

23+94+20=137

18 + KR + 15
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Tarea 2: hoy vamos a continuar con el tema 11- FIGURAS PLANAS Y CUERPO GEOMÉTRICOS.
1º Escribe el título del tema en el cuaderno y lee las páginas observando las imágenes de las páginas 178 y 179.

2º Si tenéis la posibilidad de tener una cartulina grande la dividís en 4 partes como la del dibujo (triángulos, cuadriláteros paralelogramos, cuadriláteros no paralelogramos y por último círculo y circunferencia) Si no tenéis cartulina lo podéis hacer en 4 folios distintos y después juntarlos. Podéis utilizar folios de colores para cada tipo. 
Hoy vamos a ver sólo los triángulos: copiáis el titulo y con folios hacéis los tres tipos de triángulos. 
· [image: image7.jpg]El primero es isósceles y dentro del triángulo en uno de los lados escribís: tienen 2 lados iguales.
· El segundo es equilátero y dentro escribís: tienen los 3 lados iguales.

· El tercero es escaleno y dentro escribís: tienen los 3 lados desiguales.
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Por ejemplo: el isósceles que vemos en la imagen es acutángulo por sus tres ángulos son agudos.

En el equilátero de la imagen también es acutángulo porque sus ángulos son agudos.

Y en el triángulo escaleno tiene un ángulo recto por lo que es rectángulo.

Si tuvieran un ángulo obtuso se llamaría obtusángulo.

[image: image4.png]Los triangulos son poligonos que tienen 3 lados.

*Segun sus lados, se clasifican en:

Equilatero Isésceles Escaleno
3 lados iguales 2 lados iguales 3 lados desiguales

* Segun sus angulos, se clasifican en:

Acutangulo Rectangulo Obtusangulo

A b

3 angulos agudos 1 angulo recto 1 angulo obtuso




[image: image5.png]Diagonal

Segmento que une dos
vértices que no estén en el
mismo lado.

En los tridngulos, al tener 3 LADOS, es
imposible que tengan una diagonal, ya
que los vértices estén en el mismo
lado.





Tarea 3: Hacéis los ejercicios 2, 3 y 4 de la página 180

Tarea 4: Hacéis la siguiente ficha: https://es.liveworksheets.com/c?a=s&g=4%C2%BA%20Primaira&s=mates&t=86td6te27u&l=mo&i=xzoxfx&r=il
No olvidéis mandarme las tareas de hoy (1/06) a mi correo. Cualquier duda, mi correo es: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
[image: image6.png]



CÍRCULO Y CIRCUNFERENCIA








Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
 

